



# 线杆被挂断挡路一天,到底该谁管

市民和记者多次拨打市民服务热线,就是找不到“主人”



报料平台:齐鲁壹点情报站  
报料热线:13869196706

一根从地面断裂的线杆,横倒在通往小区的主干路中央,半空中吊着被挂断的线缆,经过此处的车辆和行人小心翼翼通行。这是5月30日中午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在济南师范路13-2号门前的道路上看到的情景。

据介绍,路口的线杆是29日晚被大车挂倒的。虽然居民和记者多次拨打电话反映,但截至30日晚上,挡路线杆依然没处理。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王倩

## 线杆横倒路中间 居民出行受影响

由于西工商河路邻近河边的路段正在施工,原本就不宽敞的西工商河路在师范小区位置处显得更加拥挤。被挂倒的线杆位于西工商河13-2号一座建筑前,这里也是个“T”字形路口,线杆就在“T”字形路口的西北位置。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者注意到,线杆长三四米,是在靠近地面位置被从北侧挂断的,倒向南侧,线杆上有些线缆,除此之外还有一个监控摄像头。因为线杆倒塌,致使“T”字形路口向西方向通行路面上方有线半垂在空中,有的已经被拽断垂落下来。



5月30日中午,被挂倒的线杆仍然横在路中央,影响居民通行。

这里是通往师范小区几座居民楼的主干道,因为线杆倒地以及垂在半空中的线缆,大家通过时都要小心翼翼,而垂落的线缆与地面距离太近,车辆想通过就必须有人在中间将线缆举起才行。在此处通行速度也因此变缓,车辆较多时会出现拥堵。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在现场一个多小时时间里看到,因为线杆影响,不少人选择绕行。而有的居民不得不通过时,要先找人在中间举着线,车辆也需要打好几把才能通过。

## 深夜被大车挂倒 视频显示还有车辆受损

好好的线杆为何会横倒在路面上呢?一名居住于此的市民表示,他听说线杆是29日晚上被挂倒的,闯祸的是一辆大车,“你

看,现在这里正在修路,路面本来就很窄,也就是供一辆小汽车单向通行,大车走这里肯定会有困难。”这位居民表示,因为这个线杆所在位置正是路口交叉位置,稍不注意就会撞上。

而根据齐鲁壹点壹粉提供的一份情报视频显示,29日晚上线杆就倒在路上,而在横倒的线杆旁边是一辆受损的汽车,“线杆倒了之后,砸到一辆汽车上,好多人都看到了。”一名经过此处买菜的市民说,线杆被挂倒大概是在晚上11点多,住在附近的居民都听到了很大的声响,“是一辆大车挂倒的,因为天黑具体什么车辆没看清楚。”这位居民说。

## 多次拨电话反映此事 却找不到产权单位

在现场,齐鲁晚报·齐鲁壹

点记者拨打了济南供电公司客服电话,工作人员表示,早上他们就接到了居民投诉,已经派工作人员到现场查看情况,但经过勘查,这个线杆的产权不属于供电部门,所以没法处理。

随后,记者拨打了12345市民服务热线反映。很快,记者收到了济南市供电公司一名董姓工作人员的回复电话,称他们从30日凌晨就开始接到居民的反映,到早上时,投诉电话又接到了好几个,他在30日凌晨及上午分别到现场勘查,发现线杆的产权不属于他们,因此无法处理,但考虑到安全问题,他在现场已经对散落的线进行了简单处理,并确认垂落的线没有电才离开。

30日中午,正是出门高峰期,大家经过此处时都会抱怨几句,也有居民表示,他们也不知道应该怎么办,已经拨打了相关投

诉电话。“从29日晚上11点多到现在已经超过了12小时,为何一个线杆没人处理,谁又能找到线杆的归属单位?”一名热心小伙说出了大家的心声,相关部门都不知道谁来处理,那居民更不知道应该找谁了。考虑到影响大家通行,这名热心小伙从一侧将垂落在半空中的电线拉高了一点,这样汽车就能通过了。“希望有关部门赶紧来处理一下,一个线杆反映的正是为人民服务的态度,不能让居民通行不畅。”这名热心小伙说。

## 垂落线缆已被居民清理 线杆依旧无人管

30日下午5:30,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者再次来到济南西工商河路12-2号。在路边阴凉处,有七八名社区居民正在打牌,而旁边就是因为被挂倒横挡在路上的线杆。

与中午不同的是,半垂在空中的线缆已经进行了处理,不再影响居民通行。据正在打牌的居民介绍,线缆因为半垂在空中,耷拉着落在了私家车上,居民合力将这些线缆进行了处理。但现在就是横挡在路上的线杆没人处理。“我们好多人都拨打了投诉电话,但不知道应该具体找哪个部门。”一名居民介绍。

记者还注意到,在线杆上的监控设备已经被取走,只剩下光秃秃的线杆横挡在路上。下午5:30,记者再次拨打了济南市民服务热线,工作人员表示会再次督促相关职能部门尽快处理。

(齐)房预售证第2019051号



# 共鉴·双城人居样板

济齐温泉国际新城 低密生态人居社区

ASEAN INTERNATIONAL  
ECO-CITY

>>> 单价6090元/m<sup>2</sup>起 奢享温泉主题酒店配套 <<<

建面约94~263 m<sup>2</sup>低密花园洋房、高层、叠墅静待臻选

©0534-8057 999 开发商:山东发林旅游开发有限公司

营销中心地址:齐河黄河大桥西侧孔雀王蓝海御华温泉酒店旁会展中心内  
本广告所有文字、图片、数据仅供参考,不构成任何承诺或保证,一切以政府相关部门批文为准,开发商保留最终解释权。